

# 全市化工园区敏感点搬迁工作全面完成

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



7月7日,市工业和信息化局党组书记、局长郝丕进带领相关科室负责人做客“政务服务热线”,现场接听群众来电,回答群众提出的问题,并就我市工业运行情况、5G基站确定建设情况等进行了详细介绍。

## 我市今年建设5G基站2000个,已完成803个

今年3月份,中央和省相继提出,加快5G网络、数据中心等新型基础设施建设进度,新基建成为热门话题,而我市5G建设也引起市民的广泛关注。

牡丹晚报全媒体记者从市

工业和信息化局获悉,我市今年确定的5G基站建设目标是2000个,力争达到3000个,主城区5G网络信号全覆盖,重点连片区域优质覆盖,以此支撑实现5G规模化商用。截至6月30日,各运

营商提报建设需求2099个,已完成803个,在建1111个。

下一步,市工信局将充分发挥5G专班办公室的协调作用,积极推动5G基站建设,确保实现5G基站建设目标。

## 我市化工园区敏感点搬迁工作全面完成

根据《山东省化工园区认定管理办法》明确规定,园区内企业生产、储存装置与学校、医院、居民集中区等敏感点要在6月30日之前搬迁完毕,目前,化工园区敏感点搬迁工作全面完成。

据悉,我市9个化工园区共涉及村庄等敏感点98个、居民23075户,工作量占全省任务总量的1/3。在任务重、时间紧、财政困难、疫情影响的情况下,我市实行“12345”工作法,全力以

赴推动搬迁,6月20日,敏感点已经全部搬迁出园,村民已全部安置到位。

为限时完成搬迁工作,我市累计派出县级及以上干部30余名,成立各类攻坚组200余个,投入工作人员3000余人,为顺利搬迁夯实基础。定陶区50天时间完成21个村庄的丈量和拆除,东明县20天时间完成全部2097户村民的搬迁任务,得到省充分肯定,相关经验做法得以在

全省推广。特别是6月8日接到省对郓城化工园区的督办通知后,郓城县成立58个工作组,一户一策实施搬迁,6月20日已全部完成。

在积极推进搬迁工作的同时,我市化工园区其他问题整改工作也取得了明显成效,省共反馈我市各类问题129项,目前已完成整改97项,其中难度最大的5条国省道改造问题已全部得到妥善解决。



暑假即将来临,为进一步增强辖区幼龄儿童的交通安全意识和自我保护意识,确保他们暑假期间的交通安全,7月9日,菏泽开发区交警走进辖区幼儿园,给小朋友们上了一堂生动的交通安全课,并鼓励他们争做文明交通小使者。

牡丹晚报全媒体记者 淑娅 摄

## 小区居民储藏室起火,法院判物业公司承担30%赔偿责任

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 王群)7月10日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市中级人民法院获悉,近期该法院审理了一起小区居民储藏室起火造成损失的案例,业主林某某因发生涉案火灾时,物业公司未能及时发现、及时施救,将其告上法庭,法院判决物业公司承担部分责任,赔偿林某某损失5392元。

去年6月5日,家住鄄城县某小区的林某某家的1楼储藏室内发生火灾。林某某认为火灾发生时,小区物业公司没有及时发现、施救,给他造成了一定的经济损失。为挽回损失,林某某将其所在小区物业公司告上法庭。

去年9月28日,菏泽川鲁价

格评估有限公司受鄄城县人民法院委托,对储藏室火灾损失财产价值进行评估,经评估损失为16342.5元。本案焦点问题为林某某所受损失与某物业公司的物业管理行为有无因果关系及因果关系的大小。涉案双方分别提交了证据,并进行质证。

鄄城县人民法院认为,本案中房屋的所有权人林某某和某物业公司均有预防案涉房屋火灾发生的义务,在没有证据证明有第三人侵权的情况下,对本案火灾发生的过错应在双方之间分配。本案中,虽然造成本次火灾事故的具体原因依据现有证据不能确定,但根据林某某陈述及提交的证据看,起火位置在林某某的储藏室内,在林某某没有充分证据证

明某物业公司应对起火负全部或主要责任的情况下,林某某应对本起火灾造成的损失负主要责任;某物业公司对消防设施管理不健全,未能尽到安全管理的义务,火灾发生后客观上影响了及时施救,对本起火灾造成的损失也具有一定过错,应当承担次要责任。

鄄城县人民法院根据上述理由,酌定按照林某某70%、某物业公司30%,对火灾造成的损失由双方分担责任。

据此,鄄城县人民法院《中华人民共和国侵权责任法》第六条、第二十六条等判决由鄄城县某物业公司赔偿林某某损失5392元。某物业公司不服提起上诉,菏泽市中级人民法院经审理后驳回上诉,维持原判。

## 我市斩获国家级个人奖三个

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)7月7日,牡丹区市场监督管理局收到了从北京邮来的大红荣誉证书,该局个体私营企业协会副主任姜合田被国家市场监管总局、中国个体劳动者协会授予“全国个私协会系统先进工作者”称号,为菏泽市唯一一个获此殊荣的个私协会工作人员;牡丹区曙光眼镜店周忠华、牡丹区永彪羊肉汤馆康洪叶被授予“全国先进个体工商户”称号。全市仅此两户个体工商户获此殊荣。

7月8日上午,牡丹区市场监督管理局专门召开了“全国市场监管个私系统先进工作者、先进个体工商户”获得者授牌仪式。

牡丹晚报全媒体记者了解

到,近年来,牡丹区个私协会在引导发展、协调服务、规范自律等方面做了大量工作,帮助个私企业及时了解法律法规难题、优惠政策,争取金融部门贷款,与劳动就业部门联合举办用工招聘会,为全区个体私营经济健康、持续、快速发展作出了积极贡献。该协会曾于2018年被省个协评为小微企业调查营商环境先进单位,2019年被省个协和省个体私营经济服务中心评为全省先进个体私营经济服务中心。

牡丹区市场监督管理局局长程明远希望,获奖的个体工商户继续努力,守住诚信,充分发挥榜样作用,营造积极向上的企业文化,努力创造良好的消费环境。

## 俩男子联手盗窃一百余起被抓获



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙)近期,单县公安局多个乡镇辖区村民连续报案数百起,称自家的电器、电动车、山羊等贵重财物被盗,对社会治安环境造成恶劣影响。接到报案后,该局迅速成立专案组开展案件侦破工作,经过数日的连续侦查和蹲守,最终将犯罪嫌疑人吴某和刘某抓获。

据介绍,单县公安局郭村派出所接到多名辖区村民报警称,存放在家中的电器、电车、山羊等贵重财物被盗,当地村民人心惶惶。接到报警后,民警迅速与单县公安局刑警大队联系,成立专案组,全力侦破该案。在调查中,专案组民警发现近期发生的盗窃案件与单县多个乡镇发生的系列盗窃案件手法基本相同,基本认定是同一伙人所为,决定案件合并侦查。通过数日的调

取监控视频和走访排查,民警终于锁定犯罪嫌疑人吴某和刘某,抓捕工作随后展开。又经过数日的连续蹲点守候布控、尾随跟踪,民警最终在郭村镇某饭店内将吴某、刘某抓获归案。

经审讯得知,自2017年以来,犯罪嫌疑人吴某、刘某多次在单县菜河、郭村、曹庄、浮岗等乡镇,利用夜晚或农忙时,以翻墙入院方式进入村民家中,将山羊、电瓶车、粮食、白酒等物品盗走,先后作案50余起。另外,自2017年以来,犯罪嫌疑人刘某还伙同他人多次到单县菜河、郭村、曹庄、浮岗等乡镇的田地里,将村民用来浇地的电线盗走,先后作案60余起,盗窃案件涉案价值100余万元。

目前,民警已追回盗窃山羊20只,三轮电动车、两轮电动车、摩托车共15辆,被子18床,白酒30余箱,空调3台,热水器、电视机、低压线等物品一大宗,价值20余万元。犯罪嫌疑人吴某和刘某已被单县公安局依法逮捕。

## 分类广告

### 菏泽银清眼科眼镜店

国家注册商标!专注眼健康,用心做眼镜!凡高考中考生来店配镜,皆送价值398元眼部按摩仪一台!

1店:青年路与曹州路交汇处东30米路北;  
2店:东方红大街与南华街交汇处西北角  
电话:0530-6226088/6226089

### 上门取稿 十分回报

订版电话:5921688

### 博润教育

高考随迁 考研培训 统招专科

地址:万达广场A座1304室

电话:15865863333、15005302727